

唔吊威咗 40呎高台出場搵命搏

■華仔在沒有佩戴安全帶情況下，在40呎高空獻唱。



香港文匯報訊(記者 李思穎 上海直擊) 一連四晚《ALways劉德華中國巡迴演唱會2013上海站》前晚於上海順利完成，全晚歌迷表現熱情，不停大喊「劉德華、我愛你」，適逢本月27日是華仔生日，現場萬多粉絲唱生日歌為華仔預早賀壽，場面感動，未知是否已為人父特別感性喊足四晚，但拚搏的他未因做父親後加以錫身，竟然身上沒有威咗措施下站在40呎高台上出場，看得粉絲驚心動魄。



■全場萬多人唱生日歌，華仔一度感觸落淚。

萬位歌迷預早賀壽 華仔感動



■華仔大騷六嘍腹肌。

華仔在沒有佩戴安全帶情況下從舞台徐徐上升，在40呎高空獻唱，現場氣氛很快推上高峰，有歌迷突然唱出生日歌，華仔便提議全場萬多人唱生日歌賀他52歲生日，其後唱完《天意》後，華仔一度感觸，蹲在地上多謝出道多年來在身邊幫助自己的人。說到自己從小有個夢想時，他更一度嗚咽掉下眼淚，差點說不出話來。呼過二啖大氣後即回復狀態，期間華仔展示六嘍腹肌，跟女舞蹈員大跳辣身舞，看得觀眾吶喊鬼叫。華仔為與山頂觀眾拉近距離，他走到僅得一個身位的迷你舞台繫上安全帶升上70多呎高空環繞舞台一周，但見他企在高空台有點搖晃，十分驚險。

轉身位時要很小心

華仔出席慶功宴時有切蛋糕提早慶祝生日，喊足四晚的華仔也不知為何這樣眼淚，他說：「每晚這個部分都被現場氣氛感染，以前經理人常說藝人要跟歌迷保持距離，自己卻不認同，我覺得70歲仍可像馮寶賢和陳寶珠跟歌迷關係很好，梅姐和哥哥張國榮都能做到。」有指華仔吊在40呎高空不用安全帶相當賣命，華仔坦言最驚這個部分，又要用60呎威咗吊着個台，全程很搖晃，轉身時要很小心，原本是有遙控自轉，自己會較難控制是很易跌下來，後來改用腳踏掣，但要不時望向地下，感覺很怪，最後決定自行控制，所以到轉身位時要很小心。為求安全起見，華仔在之後巡迴會加上圍欄，亦透露沒有特別加大保額。即將生日的華仔，會一如過往放生假，他說：「今次較麻煩，分開較長時間再到下一站開騷，未能一氣呵成，接着應該十

月初，所以會有二周生日假，沒有什麼慶祝活動，應該會留港度過。」稍後的巡唱地方是南京、北京、廣州、大連、台灣等。

對王菲離婚感突然

又，說到王菲突然宣佈離婚，華仔不諱言聽到這個消息時很突然，有少許傷感，沒有想過會是這樣，雖然跟她並非八拜之交，但很喜歡阿菲的為人。(有傳阿菲想出家?) 華仔說：「唔會嘞。(李亞鵬傳有第三者?) 什麼原因便不理，見到一個自己鍾意的藝人，會覺得可惜，最重要是她選擇最開心方法，總之不論她以前前夫和未來，只想她開心。因剛認識阿菲時，我教過她打排球，印象中阿菲是個細路女，真是少女來的，也認同李亞鵬所講阿菲像是女高中生。」此外，近日有三位上海男生以華仔模樣去整容，聲音可做華仔替身，華仔笑言：「係咪啱，我不肯做的都好危險。(有什麼危險動作想做?) 沒有，只想做一個完整舞台劇。(覺得他們整容後似你嗎?) 沒見過他們，不過我歌迷會中真的有三名歌迷的神態和聲線像我，較李思捷更似，但樣子便不像了。」



■要keepfit嘅華仔，對住大閘蟹，得過睇字。

容祖兒懷念美國拍拖日子

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 容祖兒(Joey)昨日到屯門V city出席新專輯簽名會，獲過百粉絲撐場，歌迷更送上十張印上「爆滿」的巨型演唱會門票，預祝Joey十場演唱會場場爆滿。中秋節將至，活動上歌迷亦送上親手做的中秋燈籠給Joey。Joey表示日前已與家人食飯慶祝，中秋節當日早上也會出席記者會，但晚上有空閒。問到會否相約男友劉浩龍食飯慶祝? 她指男友要開工，不會一起食飯慶祝了。問到今年是否二人拍拖後首個中秋節? Joey即笑道：「第二個了，我覺得這些日子跟我首個一樣《小日子》，每日心裡開心便可，不需要整天大肆鋪張。」昨日Joey戴上一頂有Hollywood字樣的帽子，Joey表示帽子是早前在美國買的，又承認

很掛念在美國的日子，很舒服。問到是否懷念師兄接放學? 她笑道：「係無人跟好Free，可以做一些平時不能在港做的事，以前首選會是東京，現在覺得其實洛杉磯都好舒服。」談到王菲與李亞鵬宣佈離婚一事，不少人都表示可惜之際，卻有網民想王菲與舊愛謝霆鋒復合，跟霆鋒相熟的Joey說：「希望每個人都找到自己最終的幸福，作為朋友，感情事不懂給意見，快樂已足夠。(覺二人合襯嗎?) 不講這些，不知。」對於有

傳王菲離婚後想出家? Joey認為最重要開心，別人的路怎樣走很難給意見。提到年尾舉行的演唱會，Joey表示已向公司申請，希望可抽空跟好友黃偉文去英國買歌衫。會否叫男友好同行? Joey笑稱不知道，到時再算。張家輝的爆肌形象深入民心，連Joey亦有意效法，她笑道：「打算為演唱會健身，目標係練到張家輝咁樣，我會搵佢個健身Trainer練，見吳君如和杜汶澤都很見效。」



■歌迷送上親手做的中秋燈籠給Joey。

陳豪爆太太萬聖節回港

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 陳豪(Moses)昨日出席插花活動，婚後與太太陳茵媺(Amiec)分隔兩地的他，透露中秋節未能與太太共度，Amiec會在下月萬聖節回港。中秋節將至，Moses早前曾透露太太即將回港，但昨日他又改口說：「未有咁快，到時大家便會知，只能透露萬聖節會回港。」問到會否到加拿大接太太? 他表示都想返加拿大探太太，但最近忙拍電影，雖然胃口不錯但沒有肥，氣色都很好。再追問他BB是仔還是女? 他笑稱

來答你們，返來再再說啦。」他又透露也有看育嬰書及買了很多BB衫，同時也收到好多朋友送的禮物。問到朋友所送的禮物是粉藍色還是粉紅色較多? Moses即醒目的笑說：「唔講了，係中性。」婚後與太太要分隔兩地，問到Moses會不開心? 他即表示最想讓太太在舒服寧靜及安穩的地方安胎。他又透過視像跟太太聯絡，並又大讚太太是靚媽咪，雖然胃口不錯但沒有肥，氣色都很好。再追問他BB是仔還是女? 他笑稱



■陳豪望BB在沒壓力下成長。

不知道，仔女都沒所謂，最重要是健康。至於可有進行胎教? 他就表示要等太太回來再算。他又覺得自己是否怪獸家長? Moses自言與太太都是開通的父母，希望子女不要在太大壓力的情況下成長，保持天真。

周杰倫對陳慧琳表愛慕

香港文匯報訊 周杰倫(周董)前晚繼續紅館演唱會，無綫高層樂易玲一家四口、丁子高和楊千嬅前捧場，借樂易玲要趕下一個派對，只看了半場就離開。今場有陳慧琳以透視肩和黑色短裙大晒美腿表演嘉賓，再給觀眾一個驚喜。陳慧琳與周董合唱半首歌之後，周董好奇問對方是否很喜歡食蝦餃和小籠包，陳慧琳表示以前是，現在不可以食，只會睇。周董為表示對女方的愛慕，竟自稱中學時代唱卡拉OK時，經常選唱

對方的歌，此語卻觸動女人年齡方面的敏感神經，周董想補鑊：「不是讀書時，是現在唱K……」陳慧琳自己打圓

場：「算了，我明白的，其實我不是大你很多。」周董點頭釋然，二人拖着手合唱《製造浪漫》。



■周杰倫激得陳慧琳做表演嘉賓。



■除家人支持外，家燕姐亦到場支持世姪女。

薛家燕為莫文蔚驕傲

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 莫文蔚(Karen)為紀念入行20年舉行的《莫后年代—莫文蔚20周年展覽》昨日正式在中環置地廣場展出，Karen的德籍丈夫Johannes專程來港支持，不少圈中朋友包括劉偉強、薛家燕、雷頌德及化妝師Zing也有到賀。Karen穿上金色露背長裙配襯550萬鑽飾亮相，她笑言心情像結婚時一樣興奮。Karen的展品包括有她結婚穿過的婚紗、電影《食神》中的招牌假牙、電影及金曲獎項、私人照片及以個人名義推出的獨家香水與女性內衣系列

等。問到老公見到她眾多展品有何反應，Karen說：「他覺得好震撼、好新鮮，因為我們的工作可說是在不同的世界，他覺得好amazing，他可以一次過了解我過去20年做了些甚麼。」笑問老公有沒有看過她的經典全裸海報? 她說：「他有我那張CD的，見到海報就開心，只是不是想像中那麼大張，還覺得幾靚。」雖然老公害羞婉拒與其合照，但他表示很喜歡這張相。至於20周年紀念演唱會，Karen表示11月8日會在上海開騷，之後每個周末都會在內地不同城市做巡迴，到明年3月才返回香港唱。薛家燕在麗的時代已認識莫媽媽，一直看着Karen成長，她對Karen的成就很感動，記得當年Karen希望向音樂方面發展，莫媽媽曾問她和黎小田的意見，家燕姐說：「20年來見她不斷進步，享譽國際有驕人成績，我都為她感到驕傲。」另外，化妝師阿Zing對好友王菲與李亞鵬離婚感到愕然，表示有聯絡過阿菲，覺得她沒甚麼事。至於王菲是否如傳聞般出家，阿Zing不相信並反問是誰傳出來。



■Karen穿上金色露背長裙配襯550萬鑽飾亮相。